



## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



### **Proces verbal**

**încheiat astăzi 11 noiembrie 2019**

**în ședință extraordinară a Consiliului Local Moreni**

Prin Dispoziția Primarului nr. 778/08.11.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință extraordinară pe data de 11.11.2019.

Dintr-un total de 19 consilieri, sunt prezenți 14, d-nii consilieri Ivan Gheorghe, Petrovici Gheorghe, Dan Constantin, Chirică Cornel Florian și Petrică Valeriu fiind absenți. Conform prevederilor regulamentului și a Legii nr. 215/2001\*\*\* Republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

În conformitate cu prev. art. 41 din Legea nr. 215/2001\*\*\*Republicată, modificată și completată, lucrările ședinței sunt conduse d-nul consilier Harabagiu Matei Robert ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

**Executivul propune modificarea ordinii de zi și introducerea a 2 proiecte de hotărâre astfel:**

1. " Proiect de hotărâre privind reactualizarea studiului de fezabilitate și documentația tehnico-economică aferente obiectivului de investiții " AMENAJARE PASARELĂ PESTE PÂRÂUL CRICOVUL DULCE, ÎN ZONA PIAȚĂ MORENI " din cadrul obiectivului major de investiții « ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL MORENI JUDEȚUL DÂMBOVIȚA »";
2. " Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 115/30.09.2019 pentru aprobarea proiectului " ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA"

Se supune la vot propunerea executivului și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (14 voturi)

Se supune la vot ordinea de zi în forma modificată și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (14 voturi)

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și principalii indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții " LUCRĂRI DE REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI " MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA ;

Nefiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (14 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 143/11.11.2019.

Pct. 2 „ Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Moreni prin Consiliul Local Moreni cu Județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița în vederea realizării obiectivului de investiții " LUCRĂRI DE REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI " MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA. "



## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



### *Proces verbal*

Nefiind alte intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma modificată și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (14 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 144/11.11.2019.

Pct. 3 „ Proiect de hotărâre privind reactualizarea studiului de fezabilitate și documentația tehnico-economică aferente obiectivului de investiții " AMENAJARE PASARELĂ PESTE PÂRÂUL CRICOVUL DULCE, ÎN ZONA PIAȚĂ MORENI " din cadrul obiectivului major de investiții « ÎMBUNĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL MORENI JUDEȚUL DÂMBOVIȚA » . ”

Nefiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (14 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 145/11.11.2019.

Pct. 4 „ Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 115/30.09.2019 pentru aprobarea proiectului " ÎMBUNĂȚĂREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA " . ”

Nefiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (14 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 146 /11.11.2019.

Nemaifiind alte probleme, d-nul președinte de ședință declară ședința închisă la ora 16,20.

Președinte de ședință,  
Prof. Harabagiu Maței Robert

Secretar,  
Jr. Popescu Carmen

Întocmit,  
Jr. Neagu Carmen